

# **Kako bi bio koristan, služi!**

Velečasni Pedro Rodriguez održao je završnu prezentaciju na šestom Simpoziju o svetom Josemariji u studenom, na temu „Rad kao služba“.

20.11.2012.

Velečasni Pedro Rodriguez, teolog na Sveučilištu Navarre i član Španjolske akademije d znanosti, održao je završnu prezentaciju na šestom Simpoziju o svetom Josemariji održanom u gradu Jaen, Španjolska, u studenom, i to radom „Rad kao

služba“. Upozorio je kako su vlastiti interes i vlastita afirmacija u sukobu sa služenjem. Po njegovom mišljenju, dobar ugled koji proizlazi iz dobro odrađenog posla stječe se „godinama rada“ i nema ničeg zajedničkog s „promišljenim, lukavim lovom na prestiž“. U svojoj je prezentaciji velečasni Rodriguez, koji je jedan od specijalista na temu svetog Josemarije čiji su radovi najbrojnije čitani, naglasio činjenicu da je „za svakog pojedinca važno pokušati svojim radom služiti drugima, što znači voljeti i služiti svakoj osobi s kojom dođemo u kontakt.“

Prema ocu Rodriguezu, to znači dati najbolje od sebe i ne djelovati iz „vlastitog interesa ili neke vrste vlastite afirmacije koja je u društvu dobro cijenjena.“ Također je rekao: „Način na koji ja to vidim, služiti drugima vrhovni je znak ljubavi i postoji hitna potreba naučiti ljude ovoj činjenici, naučiti ih voljeti

putem uobičajenog posla i aktivnosti koje zaokupljaju većinu njihovog dana.“ Prisjetio se riječi svetog Josemarije: „Kako bi bio koristan, služi!“ i rekao da za služenje, za ponuditi usluge drugima, „trebamo učiti i vježbati kako bi bili u položaju služiti.“

Petnaest stručnjaka iz područja obrazovanja, zdravstvene njege, sporta, umjetnosti, filma, teologije i prava provelo je vikend proučavajući temu „Rad kao služba“ na šestom Simpoziju o svetom Josemariji Escriva. Jedan od zaključaka simpozija bila je hitna potreba za ponovnim promatranjem rada kako bi se spriječilo njegovo dehumaniziranje, izliječili nepredvidivi uvjeti zapošljavanja i osigurala pravedna plaća. Govornici su također naglasili i jednako dostojanstvo posla, bez obzira na to koji se zapravo posao obavlja. Svaka osoba, bez obzira koji joj je posao,

treba profesionalno raditi, učiti i vježbati kako bi poboljšala svoj rad i gledati svoj posao kao pomoć u izgradnji društva i pomaganja drugim ljudima koje treba upoznati, razumjeti i odnositi se prema njima s poštovanjem i ljubavi.

## **Gotovo 500 sudionika**

Simpozij je organizirala Zaklada Catalina Mir. Jedan od govornika bio je Juan Jose Padilla, borac s bikovima; Arturo Mendiz, filmski producent i dobitnik Goya nagrade 2012.godine za kratkometražne filmove; Antonio Argandona, profesor ekonomije i Carmen Reyes, čistač ulica iz Madrida.